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四年级下册数学试题-期末测试卷-人教版（含答案）
一.选择题(共5题，共10分)

1.对折后能重合的是（   ）。
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2.一个小数，小数点向左移动一位后，再扩大100倍得53，原来的数是（   ） 。 

A.5.3        B.0.53        C.0.053        D.530

3.十分之一是小数的（   ）。

A.计算单位           B.数位           C.数位顺序   

4.这个小朋友看到的图形是：（   ）
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5.下面的汉字，对称的是（   ）。
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二.判断题(共5题，共10分)

1.等腰三角形的底角一定是锐角。（    ）

2.根据三个方向观察到的形状摆小正方体，只能摆出一种几何体。（   ）

3.在一个三角形中，已知两个内角分别是55°和33°，这个三角形一定是锐角三角形。（   ）

4.三年级下册数学课本的定价为6元8角4分，写成小数是6.84元。（   ）

5.芳芳在一次测验中，语文和数学的平均成绩是95分，语文、数学、英语三科的平均成绩是96分，则英语成绩是98分。（   ） 

三.填空题(共5题，共8分)

1.整数部分是0的最大两位小数是（   ）。

2.把671+29×4÷2的运算顺序改变为先求积，再求和，最后求商，则原式变为（      ）。

3.在计算（900+36×47）÷44时，首先算（   ）法，最后一步算（   ）法。

4.用30减去35除以7的商，差是（   ）。

5.验算加法时，可以利用调换加数的位置，（   ）不变的算理，也可以利用（   ）减去（   ），看得数是不是等于另一个加数。

四.计算题(共2题，共18分)

1.口算。

34+5+7=（   ）   47-8+3=（   ）      52+7-10=（   ）        

6×4+1=（   ）  9+4×3=（   ）    7×9-6=（   ）      

81-51+35= （   ）   6×6=（   ）

7×9=（   ）      13-（83-73）=（   ）

2.列式计算。 

①606个301减去606，差是多少？

②12的3倍加上25的和，再乘15，积是多少？

③1060与160的差除以178和142的差，商是多少？

五.作图题(共2题，共10分)

1.如图用小正方形组成的L形图，请你用三种不同的方法分别在下图中添画一个正方形使它成为一个轴对称图形。
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2.下面哪些图案可以通过将纸对折剪出来？  
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六.解答题(共5题，共26分)

1.同学们搬砖维修花园，高年级同学每人搬4块，五年级有学生323人，六年级有学生377人．问：同学们一共搬了多少砖？（用两种方法解答）。

2.一根长2.45米的木桩打入河底，现在测得木桩水上部分长0.75米，水中长1.05米，求这根桩打在泥中的长度是多少米？

3.在一个长30m，宽14m的长方形草坪上有两条相交的小路，那么草坪的面积是多少平方米？

4.小丽身高1.68m，小芳比小丽矮0.13m，小光比小芳高0.15m，请你算一算小光的身高是多少？

5.幸福小学四年级一班学生向汶川灾区捐款。一组8人平均每人捐款15元，二组7人共捐款110元，三组7人共捐款90元，四组8人共捐款100元。    

（1）四年级一班平均每个组捐款多少元？    

（2）四年级一班平均每个人捐款多少元？    

参考答案

一.选择题

1.B 

2.A

3.A

4.B

5.C

二.判断题

1.√

2.×

3.×

4.√

5.√

三.填空题

1.0.99

2.（671+29×4）÷2

3.乘；除 

4.25

5.和；和；其中一个加数

四.计算题

1.46；42；49；25；21；57；65；36；63；3

2.181800，915，25   

五.作图题

1.如图所示，即为所要求的画图：
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2.如下：
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六.解答题

1.解：方法一：

（323＋377）×4

＝700×4

＝2800（块）

方法二：

323×4＋377×4

＝1292＋1508

＝2800（块）

答：同学们一共搬了2800块砖。

2.解：2.45﹣0.75﹣1.05

＝1.7﹣1.05

＝0.65（米）

答：这根桩打在泥中的长度是0.65米。

3.29×13＝377（m2）。答：草坪的面积是377m2。

4.解：1.68-0.13+0.15

=1.55+0.15

=1.7（m）

答：小光的身高是1.7m。

5.幸福小学四年级一班学生向汶川灾区捐款。一组8人平均每人捐款15元，二（1）（15×8+110+90+100）÷4=105（元）

答：四年级一班平均每个组捐款105元。

（2）（15×8+110+90+100）÷（8+7+7+8）=14（元）

答：四年级一班平均每个人捐款14元。   

